



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 017/2008

IMPRESSORAS E MULTIFUNCIONAIS.

Informamos o que segue:

No Edital, no **ANEXO I – OBJETO, ITEM 1.2.2.6**, onde se lê:

“1.2.2.6 Capacidade de trabalhar com originais, cópias e impressão nos tamanhos A4 e carta;”

Leia-se corretamente:

“1.2.2.6 Capacidade de trabalhar com originais, cópias e impressão nos tamanhos **A3**, A4 e carta;”

São Paulo, 25 de agosto de 2008.

Dr. Sérgio Luz
Presidente em Exercício